

职工带薪休假有望成真

全国总工会将推动提案

本报综合消息 2月10日,全国总工会举行“全国两会情况通报会”,今年将向“全国政协会议”提交40余件提案建议,提案重点关注民生保障。

全国“工会界别”政协委员共有61位,截至目前,全总共收到地方总工会、全国产业工会及全总机关部门提交的40多件提案建议,其中立法提案占到1/4,内容涉及修改《劳动法》建议、修改《劳动争议调解仲裁法》建议、修改《公司法》建议等立法提案。

同时,今年的提案建议还关注民生保障,涉及职工收入分配、劳动就业、社会保障、带薪休假等方面的提案均有多件,尤其是带薪休假政策难落实的问题已引起多位全国政协委员的关注。

记者获悉,早在2008年我国就开始实施《职工带薪年休假条例》和《企业职工带薪年休假实施办法》。去年,国务院出台《关于促进旅游业改革发展的若干意见》,鼓励

职工结合个人需要和工作实际分段灵活安排带薪年休假,将带薪年休假制度落实情况纳入各地政府议事日程,推动机关、企事业单位加快落实职工带薪年休假制度。

全总相关人士指出,在实际执行过程中,职工休假权益难以保障的情况非常普遍。为此,全总已要求各级工会加大推动此项工作,督促各单位加快落实职工带薪年休假制度。

此前有调查显示,我国职场人仅3成能享受带薪休假,时间为世界最短。有专家指出,根据《职工带薪年休假条例》规定,职工每年最长享受15天的带薪休假。作为一个工作10年的职工,加上国家法定节假日、双休日,全年休息日应为125天。但在实际情况中,职工确实存在“被自愿”不休假的情况。

(京晨)

清除卫生死角 严查交通违法

春节期间“三保一维护”方案启动

□晚报记者 彭慧

本报讯 2月10日下午,我市召开2015年1月份中心城区城管委全会。会上,围绕“道路保畅通、卫生保清洁、两违保控制,维护城市良好秩序”的“三保一维护”方案,市领导要求相关责任单位迅速组织人员掀起整治高潮,确保全市群众过一个安乐祥和的新春佳节。

春节期间,市交警支队要从各县市区抽调100名交警协助工作,确保中心城区道路畅通,并加大执法巡查力度,严查酒驾、醉驾,机动车乱停乱放,非机动车逆行、闯红灯,机动三轮车非法营运等交通突出违法行为;针对太清路、龙源路、太昊路等外环线,周淮、周西、周漯等几个城市主要出入口,大广、宁洛等几个高速出入口,文昌大道沿线,许湾乡、李埠口乡等

重点路段和部位的卫生环境和出店占道经营,进行突击整治,要把露天垃圾、河道沟渠、城乡接合部、城中村中的垃圾死角全部清理干净;全力保障供水、供电、供气、公交等城市基础设施正常安全运转;市城管办要加大对环境卫生和市容市貌的督查,对交通违法和不文明经营行为进行公开曝光,增强市民的文明参与和责任意识。

针对春节期间“两违”易发、高发态势,执法部门要坚决遏制新增“两违”,紧盯主次干道、重点项目周边等区域和部位,特别是国家公职人员带头顶风违纪突建的“两违”建筑,要由国土、规划等部门实行分包责任制,配合4个区坚决给予拆除,巡查人员每天保证在辖区内巡查两次,对于“两违”建筑,做到早发现早拆除。每个月,4个区进行不少于两次的集中强拆行动,要对心存侥幸者产生震慑力。

金沙回沙,接老乡回家过年

年前贵州金沙回沙酒业组织周口籍农民工免费乘车返乡

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 2015年春运已经启动,在外务工的周口籍农民工今年有福了——为缓解运力紧张、交通不便、天气恶劣等不利因素对他们回乡造成的不便,由周口市文明办、贵州金沙回沙酒业集团、贵州省妇联主办,周口报业传媒集团协办的“金沙回沙,接老乡回家过年”大型公益活动,经过紧锣密鼓的筹备,决定自今年2月9日至18日,在我国长三角、珠三角地区组织200名周口籍农民工陆续免费搭乘豪华大巴回家过年。

2月11日16时30分许,记者在宁洛高速公路路口北融辉城小区大门前看到,多辆豪华大巴满载着第一批100多名周口籍农民工,返回家乡与久别的亲人团聚,一张张归家心切的脸上,洋溢着幸福的笑容。在江苏省常州市打工的西华籍农民工刘高山高兴地告诉记者,他在常州打工14年了,每逢年关车票紧张,都是拎着大包小包的行李,选择挤车或者拼车回家。“没料想今年俺们能搭上免费车,他们还亲自上门来接,真是想得周到,俺们打心底里表示感谢!”据了解,当日9时许,在江苏省常州市首批报名的100多名周口籍农民工排

着整齐的队伍,有序登上豪华大巴,经过七八个小时的路程,于下午全部抵达周口。

除了当天首批抵周的100多名周口籍农民工外,2月14日还将有第二批人员抵达。

由于时间临近春节且长途跋涉,活动的组织工作有很大难度,贵州金沙回沙酒业集团专门配备了专业团队进行服务,每辆车分别配备了车长、医护人员、安保人员并制定各自职责,全程保护行车安全,同时会在每辆车上配备药品、食品及饮用水,沿途餐饮也由贵州金沙回沙酒业集团提供。

据了解,本次活动由周口市文明办、贵州金沙回沙酒业集团、贵州省妇联组织发起,由周口报业传媒集团协办。贵州金沙回沙酒业集团相关负责人在采访中表示,本次“金沙回沙,接老乡回家过年”大型公益活动耗费了大量人力、物力,他们共派出工作人员500余名,活动总耗资将达600万元,其中80万元由贵州省妇女儿童发展基金会管理的“金沙鲲鹏基金”支付,其余费用由贵州金沙回沙酒业集团另行出资。“组建这支爱心车队,是向社会传递积极向上的正能量,履行社会责任,为广大在归家途中的河南老乡送上寒冬中的一把爱心火炬。”

1月份城市管理考核排名出炉

川汇区夺冠 市交警支队得分“良好”

□晚报记者 彭慧

本报讯 2月10日下午,在2015年1月份中心城区城管委全会上,川汇区、市经济开发区、东新区、港口物流产业集聚区及市交警支队、市城管办、市“两违”办的主要负责人详细介绍了1月份的城市管理和“两违”治理工作。来自人大、政协、责任单位、媒体的43名与会代表,现场对4个区的市容市貌和交通秩序管理进行了考评打分,并公布了考核排名。

在城市管理及“两违”治理工作中,川汇区和市经济开发区同获88分,按照考评细则规定,川汇区排名第一,市经济开

发区位居第二,东新区得101分排名第三,港口物流产业集聚区得129分排名第四。在交通秩序管理方面,市交警支队平均成绩为75分(70~85分为良好),按照新的考评考核办法,市交警支队1月份荣获5万元奖励。

根据4个区的日常督查考核和追踪反馈意见,市城管委评出5个先进办事处和两个落后办事处。按照新的考评考核办法,川汇区的小桥办事处、陈州办事处、七一路办事处,市经济开发区的淮河路办事处和东新区的文昌办事处各获1万元奖励,川汇区的荷花办事处、港口物流产业集聚区的李埠口乡则受到通报批评。

构建大城管 创建文明城



“金沙回沙,接老乡回家过年”周口市关爱返乡农民工志愿服务活动现场。

周口市烧伤医院(原周口军分区医院)在治疗颈腰椎间盘突出、股骨头坏死的道路上走出了一条新路子,实现了不开刀,安全治愈的技术革新。

周口市烧伤医院(原周口军分区医院)重点推出椎间盘针对性黄金疗法 Thessys 椎间孔镜脊柱微创疗法

周口市烧伤医院采用的德国椎间孔镜技术,是一种通过特殊的外侧椎间孔入路途径,内窥镜视下摘除椎间盘突出组织的手术方式,远远超过传统开放手术的疗效。总的来说,作为椎间盘手术的黄金标准,椎间孔镜技术治疗腰椎间盘突出具有传统疗法无法比拟的六大优势:

一、创伤小

椎间孔镜技术通过特殊的外侧椎间孔入路途径,在内窥镜监视下摘除椎间盘突出组织,快速解除患者软组织的疼痛。皮肤切口仅

6mm,手术创伤最小、效果最好。

二、安全性高

椎间孔镜进入皮肤切口后一切操作均为可视化,视野比传统手术放大了20~30倍,可完全找出任何突出或脱出的碎片以及变性的炎性髓核,避免干扰硬膜囊和神经根,出血少,术后神经根粘连小。

三、保证脊柱生物学稳定

手术采取椎体侧后方入路,不进入椎管,不破环椎后方结构,不损伤好的硬膜、神经韧带结构,减少神经根拴系的发生。

四、治疗费用低

无须内置物、局部麻醉,降低麻醉风险及手术费用,患者在清醒状态下手术,医生可以根据病人的感受调整手术方案,提高手术安全性的同时,减轻病人的经济负担。

五、适应症广

无年龄限制,针对所有类型椎间盘突出、椎间孔狭窄、椎管狭窄病例,术后复发概率很低。

六、康复时间短

椎间孔镜术后3~7天即可恢复,不影响患者的工作和生活。